
Хуманитарни  турнир  у  малом
фудбалу за ученике 5. и 6.
разреда
Данас је у спортској сали ,,Боривоје Ж. Милојевић“ у Крупњу
одржан  хуманитарни  турнир  у  малом  фудбалу  са  циљем  да  се
прикупи новчана помоћ за лечење Мине Перишић из Лознице. На
турниру за ученике 5. и 6. разреда било је десет екипа. Турнир
се играо по КУП систему (четврфинале, полуфинале и финале). На
крају  турнира  у  узбудљивом  финалу  између  екипа  VI3  и  V3
 победу је однела екипа V3 , док је треће место заузела екипа
V4. Крупањ се још једном показао као место племенитих људи.
Хвала свима који су дошли и подржали турнир. Овом приликом се
посебно захваљујемо: судији турнира Милан Тасовац, који је
делио правду на данашњем турниру, наставницима Николи Пајићу и
Бранкици  Јеремић  који  су   заслужени  да  се  турнир  успешно
завршио и за фер плеј игру , организаторима турнира Јовани
Зељић и Јелени Пурковић, свим ученицима и деци Крупња, као и
Ученичком  парламенту,  фотографима  Леи  Васиљевић  (Актива
спорт), као и Горици (Телевизија Крупањ), колективу Основне
школе са својим издвојеним одељењима, колективу спортске хале
у Крупњу, Спортском савезу Крупањ, ПУ „Наша радост“ Крупањ,
Туристичкој организацији Крупањ, председнику Општине Младену
Стефановићу, ФК Академија Рађ, ФК Рађевац, ФК Столице, Лаф
Кржава, САР Дивљаковић, АиС турсу, Мењачници Боги11, Мењачници
Пурко85,  предузећу  Машинска  обрада  метала  Младеновић,  САР
Митровић Бећари, Фрикосу, САР Немања Ивановић, Муљо плус, ДП
Wood Шурда, Трактор том, Радио Крупњу, Зега д.о.о, Dambo bar
and  play,  Црквена  општина  Красава,  Пико  д.о.о,  Duo
Construction, ПС КОП Дејан Јанковић, Јагодња д.о.о, Монтер
терм  д.о.о,  Кафићу  Corso,  Карика  д.о.о,  Васиљевић  Милошу,
Пантић Миловану, учитељици Антонић Биљани. Честитамо свима на
успеху и свим такмичарима на једном дивном догађају путем
дружења,  осмеха  и  лепе  атмосфере,  а  то  је  оно  што  је
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најважније. Верујемо да ће Мина победити у својој најважнијој
утакмици а ми јој овим путем упућујемо подршку.

Фото галерија

Хуманитарни  турнир  у  малом
фудбалу за ученике 7. и 8.
разреда
Дана  28.03.2024.године  у  спортској  сали  ,,Боривоје  Ж.
Милојевић“ у Крупњу одржан  је хуманитарни турнир у малом
фудбалу са циљем да се прикупи новчана помоћ за лечење Мине
Перишић из Лознице. На турниру за ученике 7. и 8. разреда било
је девет екипа. Турнир се играо по КУП систему (четврфинале,
полуфинале и финале). На крају турнира у узбудљивом финалу
између екипа VII2 (Зега д.о.о и Dambo bar and play) и VIII3
(Фрикос, Карика d.o.o) победу је однела екипа VII2 , док је
треће место заузела екипа Дворска (Мењачнице Пурко85 и Боги
11). Крупањ се још једном показао као место племенитих људи.
Хвала свима који су дошли и подржали турнир. Овом приликом се
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посебно захваљујемо: судији турнира Немањи Вучићевићу Сеници,
који је делио правду на данашњем турниру, наставнику Жељку
Петковићу који је заслужен да се турнир успешно заврши и за
фер плеј игру , организаторима турнира Јовани Деспотовић и
Јелени Пурковић, свим ученицима и деци Крупња, као и Ученичком
парламенту, фотографима Леи Васиљевић (Актива спорт), као и
Горици (Телевизија Крупањ), колективу Основне школе са својим
издвојеним  одељењима,  колективу  спортске  хале  у  Крупњу,
Спортском савезу Крупањ, ПУ „Наша радост“ Крупањ, Туристичкој
организацији Крупањ, председнику Општине Младену Стефановићу,
ФК Академија Рађ, ФК Рађевац, ФК Столице, Лаф Кржава, САР
Дивљаковић, АиС турсу, Мењачници Боги11, Мењачници Пурко85,
предузећу  Машинска  обрада  метала  Младеновић,  САР  Митровић
Бећари,  Фрикосу,  САР  Немања  Ивановић,  Муљо  плус,  ДП  Wood
Шурда, Трактор том, Радио Крупњу, Зега д.о.о, Dambo bar and
play, Црквена општина Красава, Пико д.о.о, Duo Construction,
ПС  КОП  Дејан  Јанковић,  Јагодња  д.о.о,  Монтер  терм  д.о.о,
Кафићу Corso, Карика д.о.о, Васиљевић Милошу, Пантић Миловану,
учитељици Антонић Биљани. Честитамо свима на успеху и свим
такмичарима на једном дивном догађају путем дружења, осмеха и
лепе атмосфере, а то је оно што је најважније. Верујемо да ће
Мина победити у својој најважнијој утакмици а ми јој овим
путем упућујемо подршку и 29.03.2024.године  настављамо са
турниром за ученике петог и шестог разреда.
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Школска слава – Свети Сава
У суботу, 27. јануара 2024. године, прославили смо  школску
славу – Савиндан. Светитељ, чији лик и дело славимо, залагао
се да просвећеност ума и духа буду темељи на којима ће се
народ васпитавати. Једино земља, чија је омладина жељна знања,
може вратити на пут систем правих вредности. Уједињени у истом
циљу,  химном,  драмским  текстовима  и  песмама  у  част  првог
српског архиепископа, ученици наше школе подсетили су нас да
искра светосавља и даље пламти. Након  приредбе ломљен  је 
славски  колач, а  затим  је био свечани  ручак .

 

Школска слава – Свети Сава 2024 видео снимак
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Новогодишњи  концерт  ученика
музичке школе
Данас  је  у  ОШ  „Боривоје  Ж.  Милојевић“  у  Крупњу,  одржан
Новогодишњи концерт ученика издвојеног одељења музичке школе
„Вук Караџић“ из Лознице. Публика је уживала у соло наступима,
хору и хорићу најмлађих учесника. Концерт је прилика да деца
прикажу шта су научила у првом полугодишту, да покажу да су
научили етиде, свирајуће игре али и популарне композиције као
што су „Звончићи“ и „Новогодишња песма“ које се традиционално
изводе на овом концерту. Издвојено одељење у Крупњу тренутно
има 66 ученика музичке школе, а од ове године први пут има и
припремни  разред.  Ученици  наше  школе  Петра  Жугић  и  Петар
Грбић, су недавно дошли са првим наградама са 31. Републичког
такмичења из солфеђа и теорије музике.

„Основна  музичка  школа  је  заправо  општа  култура.  Деца  ту
развијају креативност, маштовитост, ритам и све остало, самим
тим свирањем неког инструмента отварају себи многа врата у
будућности“, професор музичке школе Наташа Катанић.

Novogodišnji koncert Muzičke škole u Krupnju – 15.12.2023.
(youtube.com)
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Баскет екипа наше школе друга
у Мачванском округу

Данас  је  у  хали  спортова  у  Крупњу,  одржано  првенство
Мачванског округа у баскету за ученике основних и средњих
школа. У конкуренцији основаца прво место освојила је екипа ОШ
„Анта  Богићевић  “  из  Лознице.  Друго  место  припало  је
баскеташима ОШ „Боривоје Ж. Милојевић “ из Крупња , док је
треће место освојила екипа ОШ „Николај Велимировић“ из Шапца .

У  категорији  средњих  школа  прво  место  освојила  је  екипа
техничке школе Лозница. Друго место припало је баскет секцији
медицинске школе „Андра Јовановић“ из Шапца, док је треће
место заузела екипа средње школе Крупањ.

У конкуренцији девојчица основне школе прво место заузела је
екипа ОШ „Јеврем Обреновић “ из, Шапца, док је у категорији
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девојака  средњошколки  прво  место  освојила  економска  школа
„Стана Милановић “ из Шапца.

Било jе ово још једно такмичење из редовног календара Савеза
за  школски  спорт  Србије  и  Министарства  просвете.  Домаћин
ОШ“Боривоје  Ж.  Милојевић“,  захваљује  се  свим  наставницима
физичког васпитања и локалном кошаркашком клубу на одличној
техничкој организацији овог турнира,и такође упућује честитке
најбољим екипама.

ФОТО ГАЛЕРИЈА

Воду чувај, воду штеди јер без воде ништа не вреди

Чувајмо здравље
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ТРАДИЦИОНАЛНА ИНКЛУЗИВНА РАДИОНИЦА

Повратак верске наставе у основне и средње школе у Републици
Србији



Школско позориштанце

erhgtaethg

Дечија недеља 2023/2024.година



Наука је забавна

Моја радионица

Лепо у нама и око нас



Музика је свуда око нас

Мала школа глуме

"Бајка из парка"

Чувари осмеха



Новогодишња радионица-2

Дечја недеља, школска 2022/2023. година

Wall art



Луткарско позориште

Наука је забавна, 2022/2023

Чаробни свет музике

Клуб за радознале



Креативни кутак

Мали театар

Вуковци 2022/2023.

Окружно школско такмичење у баскету децембар 2023



Школска слава - Свети Сава 2024

Музика је свуда око нас-3

Тематски дан "Кретање око нас"

проба
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